



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.09.2013

№ 533

Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.02.2011 № 78 "Про утворення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та затвердження Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації"

Відповідно до Закону України "Про місцеві державні адміністрації", в зв'язку з кадровими змінами в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації внести зміни до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.02.2011 № 78 "Про утворення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та затвердження Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації", а саме:

1. Пункт 3 викласти у наступній редакції:

"3. Призначити головою комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації заступника голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації – Рибченка Дмитра Вікторовича, заступником голови комісії – начальника управління з питань надзвичайних ситуацій – Ткача Віталія Григоровича".

2. Додаток до розпорядження про склад комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації викласти в новій редакції згідно з додатком.

3. Розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 26.03.2012 № 184 "Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.02.2011 №78 "Про утворення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та затвердження Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації" вважати таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації Рибченка Д.В.

Голова

Ю. Курінний

001578

Додаток  
до розпорядження Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
25.09.2013 № 533

Склад  
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Голова Комісії – заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Заступник голови Комісії – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Секретар Комісії – заступник начальника управління з питань надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник Голосіївського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)

Начальник Голосіївського відділу ДАІ при УДАІ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)

Представник управління СБУ "Південний" (за згодою)

Начальник Голосіївського РУ ГУ ДСНС України в м. Києві (за згодою)

Заступник начальника Голосіївського РУ ГУ ДСНС України в м. Києві (за згодою)

Військовий комісар Печерсько-Голосіївського об'єднаного районного в м. Києві військового комісаріату (за згодою)

Начальник КП "Шляхово-експлуатаційне управління Голосіївського району"

Директор КП "Дирекція з управління та обслуговування житлового фонду Голосіївського району"

Директор КП по утриманню зелених насаджень

Начальник відділу контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Представник Голосіївського міжрайонного управління Держсанепідемслужби в м. Києві Головний державний санітарний лікар Голосіївського, Солом'янського та Святошинського району (за згодою)

Начальник управління охорони здоров'я Голосіївського району

Начальник управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник сектору екології Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Завідувач сектором з питань оборонної та мобілізаційної роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату  
адміністрації

Н. Федчун